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1. A=15° 20 40
B=25° 40 30
Buna gore A+B toplami hangisine esittir?

A) 41° 01 10 B) 40° 00 00" C) 41° 10 20"
D) 40° 11 11° E) 41° 00 11
=
2. Asagidakilerden hangisi yanligtir?
b o 4r o o T
A) ==90 B) — =240 C) 45° ==
2 3 4
5n 5n
D) 300°==— E) 225=— 00|
)300°=> ) 225="
EI-

3. 1650° nin esas olgusu kag radyandir?

A)

wla

tan45° + cos60° —sin180°

4.
cos0°
isleminin sonucu agagidakilerden hangisidir?
N0 B2 C)? DB B

=
[=]

o]

5. sin® = + cos? = + tan— - cotz—TE
9 9 5

10 isleminin sonucu

kaca esittir?

A) -1 B) -% o D) % E) 1
e
EI.
T
6. O<x<=
2
. 4 . _
smx:g ise cosx+cotx kaga esittir?
A) E B) 2—7 @) 1—5 D) ﬁ E) 4—1
7 20 12 15 21

B
(o1

7. sin110°, cos210°, tan310°, cot410°
ifadelerinin isaretleri sirasi ile hangi sikta dogru
verilmigtir?

A) +,--- C) ++,--

OF (0
i
OFdre]

B) -+~ +

D) -l-l-l+ E) +l-l-l+

8. Asagidakilerden hangisi yanligtir?

B

A) sin150°=% B) cos210°=-> Q) tan300°=\/3

D) cot225° =1 E) sec60° =2
[=] 3% [=]
]
EI. [
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9. Asagidakilerden hangileri dogrudur?
I) sin(-x) =-sinx
1) cos(—x) =-COSX

) tan(-x) =-tanx =]k =]
IV) cot(-x) = cot x R "-‘
Al Bl OLI DLl E)ILII

sin(180 + x) - cos(270 + x)

10. isleminin sonucu
tan(—x) ?
hangisidir?
A)1 B) 2cosx () -sinx D) tanx E) 2cotx
(=] Axi[m]
(=]

11 cot x.cosx +sinx
tanx.sinx + cos x

isleminin sonucu hangisidir?

A) 1 B) cosx Q) sinx D) tanx E) cotx
ool
12. 12 ———— igleminin sonucu hangisidir?
cos“ x cot®x
A) -1 B) 1 C) sinx D) tanx E) cotx

13. Asagidakilerden hangisi dogru olabilir?

1) sinx=2

I) cosx=-3 (=1
1) tanx = 5 [=] et
Al B) Il QLI D) 11,11 E) LI

14. 3cos4x +2sin7y ifadesinin alabilecegi en biiyiik
deger kactir?

A)3 B) 4 Q5 D) 6 E)7

15. Asagidakilerden hangisi dogrudur?
A) sin20°<sin10° B) cos40°<cos50°

C) tan25°<tan35° D) cot70°<cot80°

[=] i [m]
E) tan50°<1
EI
16. a=sin70°

b =cos70°

c=tan70°

Buna gore a, b, c icin asagidakilerden hangisi

dogrudur?

A) c<a<b B) b<a<c C) a<b<c

D) a<c<b E) b<c<a

i)
(=]
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17. sin15° asagidakilerden hangisine esittir?
AL gy Y612 o YB3+
4 4 4
6 ++2 3-1
o Jo:: 08 e
G5
EI
1. Sin25°.cos35° +5in35° cos25°

19.

20.

- - isleminin sonucu
cos40°.cos10° +sin40°.sin10°

hangisidir?

A L B)ﬁ C)ﬁ D)1 B3
2 2 2
OFal0)
O ram
D E C
ABCD dikdoértgeninde
2.|DE|=|EC|=|CB|
ise tan(AEB) kaca esittir?
A B
A) -4 B) % O1 D) 2 E)3
=]k [s]
3
EI. [4
Asagidakilerden hangileri dogrudur?
I) 2sin5.cos5 =sin25
Il) 2cos’ 7 -1=cos 14
) 1-2sin*11=cos 22
IV) cos® x —sin® x = cot 2x
Al B) IV O 1L D) LI E) I, IV
D=0
3
EIHEY:

21.

22.

23.

24,

sin2x ifadesi hangisine esittir?
2 X .. X
cos” ~ —sin” =
2
A) 2sinx B) cosx (@) tanx
D) CO:X E) sec’x [=] 3= (=]
R
T ..
O<x< > olmak lizere
sinx =% ise tan2x kaca esittir?
A) ﬁ B) 4 Q5 D) E E) 6
7 5
(=)= =]
A
4.sina.cosa.cos2a=sin120 ise
cota kaca esittir?
nl o oml o¥ pBs pak
5 2 2
(=] =
=
cos2x+1 .. . oy
———— igleminin sonucu hangisidir?
cos2x —1
A)1 B) secx C) —cosecx
D) —cot’x E) tan®x
(=] 3% [=]
3
=5
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25. arccos; +arctan1  igleminin sonucu hangisidir?

s s 5n s 3n
A) - B) = 0 =— D) = E) —
) 5 ) 3 ) 12 ) 2 ) 2
E3E
EI
26. cot(arcsin%j isleminin sonucu kagtir?
5 13 3 12 12
A) — B) — Q) = D) — E) —
) 4 ) 5 ) 5 ) 5 ) 13
(=17 (=]
[m]8
217. f(x):sin4(2x+10) = periyodu=a
g(x) = cos*(3x—20) = periyodu=b
h(x) = tan’ (6x +30) = periyodu=c
ise a+b+c toplami kag radyandir?
3n 5n 4n 3n
A) — B) — C D) — E) —
) 2 ) 6 ) ) 3 ) >
Of|0
Cfe 2
28. Va
1} Yandaki grafik agsagidaki
. 37" o fonksiyonlardan hangisinin
o ™ i % grafigidir?
2 |
-1}------------
A) y=cosx B) y=tanx C) y=sinx
D) y=cotx E) y=secx

29. 0<x<m
sin(4x - 30) =% denkleminin ¢6ziim kiimesi

asagidakilerden hangisidir?

A) {10°,20°} B) {30°,50°} Q) {15°,45°,75°}

D) {40°,60°,80°,100°} E) {15°,45°,105°,135°}

(] i [m]

(=]

30. 0<x<2m icin
tan4x =cot50° denkleminin en biiyuk kokii ile
en kiiciik kokiinin toplami kag derecedir?

A) 140° B) 180° C) 200° D) 280° E)335°
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